
Como você avalia o serviço de coleta de lixo domiciliar no município?

7 respostas

Como você avalia o serviço de iluminação pública no município?

7 respostas

Pesquisa de satisfação da população
quanto aos serviços prestados pela
Administração Municipal de Centenário do
Sul
7 respostas

Publicar análise

Copiar
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Como você avalia o atendimento no Departamento de Tributos da
Prefeitura?

7 respostas

Como você avalia o atendimento de Engenharia referente a análise e
aprovação de projetos, habite-se e alvará de construção?

7 respostas

Como você avalia o atendimento aos usuários nas Unidades Básicas de
Saúde da família?

7 respostas
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REGULAR
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14,3%
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Como você avalia o atendimento nas visitas domiciliares prestadas
pelos médicos e enfermeiras?

7 respostas

Como você avalia o atendimento dos médicos nas unidades de saúde
do município?

7 respostas

Como você avalia o serviço de Imunização municipal (sala de vacinas)?

7 respostas

Copiar
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ÓTIMO
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Como você avalia as visitas realizadas pelos Agentes Comunitários de
Saúde (ACS) ?

7 respostas

Como você avalia as visitas realizadas pelos Agentes Comunitários de
Endemias (ACE) ?

7 respostas

Como você avalia o atendimento na Farmácia Básica do município?

7 respostas

Copiar
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Como avalia o transporte da Secretaria da Saúde?

7 respostas

Como você avalia a estrutura física das escolas e creches do
município?

7 respostas

Como você avalia os serviços prestados nas escolas e creches do
município?

7 respostas

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR

28,6%

28,6%
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Como você avalia o atendimento da Ouvidoria Municipal?

7 respostas

Como você avalia as informações contidas no site da prefeitura?

7 respostas

Como você avalia o atendimento dos serviços prestados pela
Assistência Social para atendimento de crianças e adolescentes no
município?

7 respostas

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR

14,3%

42,9%

42,9%

Copiar
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Como você avalia as estradas vicinais do município?

7 respostas

Como você avalia o atendimento aos agricultores familiares no
município?

7 respostas

Como você avalia os serviços e eventos prestados pela Secretaria de
Educação e Cultura  município?

7 respostas

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
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Sugestões Críticas ou Elogios sobre as perguntas acima.

3 respostas

Saúde deve ter pessoas que goste de gente fazer curso para esses servidores.

A gestão pública sempre foi um desafio para quem a define, mas um consenso de que sempre
pode ser melhorada é irrefutável, por isso as desculpas de falta de verba, apoio, gente
(trabalhadores) não se trata aqui. Pois verba, recebem do governo federal e da sociedade,
então o que falta é administrar melhor e economizar melhor (chega de festa para palanque
político). Apoio, o legislativo da cidade são quase 10 cabeças que não servem para
condicionar uma emenda que não seja padrão ex.: "estamos trabalhando em prol da ...."; então
a necessidade é imediata e não para daqui 2 ou 3 mandatos. Deficit no efetivo, em algumas
áreas sim, por isso tem a gestão para resolver isso, pois vejo setores "inchados" de
colaboradores sem nenhuma função enquanto outros setores estão sobrecarregados ex.
pessoal de campo (que pegam no pesado e que faz acontecer) sobrecarregados com o laboral
enquanto o administrativo sem o que fazer e ainda solicitam horas extras na folha de
pagamento/frequência. E por último, nós que temos que fazer o mínimo da nossa parte que é
reenvindincar direitos votando, nem que for no "menos pior".

Precisa de mais atenção nas estrada da vila progresso o asfalto chega ser vergonhoso . E
ensinar aos novos motoristas ter mais educação e cuidados com os passageiros e ser
humilde. Agora os antigos motoristas estão de parabéns pela educação e humildade .

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. - Entre em contato com o proprietário do formulário -
Termos de Serviço - Política de Privacidade

Este formulário parece suspeito? Relatório

 Formulários
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